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Ministrul Grațiela Gavrilescu la ONU: România are ca prioritate actualizarea 

Strategiei Naționale de Dezvoltare Durabilă 

 

„Guvernul României are ca prioritate actualizarea Strategiei Naționale de Dezvoltare 

Durabilă, ținând cont de viitoarele obiective de dezvoltare durabilă care urmeză să 

fie adoptate la Summit-ul ONU din luna septembrie a acestui an”, a declarat 

ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Grațiela Gavrilescu, în cadrul Forumului 

Politic de Nivel Înalt al ONU privind dezvoltarea durabilă (HLPF). 

Ministrul Grațiela Gavrilescu conduce delegația României în cadrul segmentului 

ministerial a celei de-a doua reuniuni a Forumului Politic de Nivel Înalt al ONU privind 

dezvoltarea durabilă, organizat sub egida Consiliului Economic şi Social al ONU 

(ECOSOC). 

În cadrul intervenției sale, ministrul român a afirmat că România are deja în vedere o 

abordare integrată în ceea ce privește luarea deciziilor, în concordanță cu politica 

coerentă pentru dezvoltare durabilă. 

”În contextul creșterii populației la nivel mondial și al modelelor nedurabile de 

consum al resurselor naturale, dezvoltarea durabilă este cea care asigură echilibrul 

între creșterea economică, calitatea vieții și protecția, pe termen lung, a mediului. 

Provocările cu care ne confruntăm sunt la nivel mondial și, în același sens, acțiunile 

trebuie să fie colective. România consideră că toate țările trebuie să fie egale și 

responsabile, în mod reciproc, pentru îndeplinirea angajamentelor și a 

responsabilităților”, a declarat Grațiela Gavrilescu. 

Forumul Politic de Nivel Înalt al ONU privind dezvoltarea durabilă va avea un rol 

central în implementarea obiectivelor de dezvoltare durabilă și a agendei de 

dezvoltare post-2015, care vor fi adoptate la Summit-ul ONU din septembrie.  

”Prin adoptarea celor 17 obiective de dezvoltare durabilă, foarte multe țări vor avea 

șansa de a obține avantaje reale pentru cetățenii lor. Fie că vorbim de eradicarea 

sărăciei, accesul la educație, sănătate sau creștere economică, obiectivele au fost 
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negociate astfel încât să întâmpine nevoile cele mai stringente ale oamenilor. 

România trebuie să își construiască deja structura de implementare a obiectivelor, 

printr-o abordare atât inter-disciplinară cât și inter-instituțională”, a precizat 

ministrul Grațiela Gavrilescu, în marja Forumului. 

Forumul Politic la Nivel Înalt privind Dezvoltarea Durabilă reprezintă cea mai 

importantă platformă a ONU în domeniul dezvoltării durabile. HLPF asigură 

leadership-ul politic şi orientări (guidelines), follow-up şi examinarea progreselor în 

implementarea angajamentelor în domeniul dezvoltării durabile şi răspunde 

provocărilor noi şi emergente în sfera dezvoltării durabile. 
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